

RE: New EA Sharefile Upload

From: NNB Generation Company (SZC) Ltd
Sent: Thu 18/03/2021 15:31

I have incorrectly named line 3 and 6. They should read as follows:

- **2.** Raw data for Plate 6.2 and Plate 6.4. **10a**
- **3.** Plates 8.1 & 8.3 to 8.6 **10b**
- **4.** Raw data for Plate 8.8. **10c**
- **5.** GIS data for the vantage locations (figure 6.1) **10d**
- **6.** GIS data provided for thermal plumes **and chemical plumes** (figures 5.3 to 5.10 **and figures 5.11 to 5.13**) **10e**

Response 3 will address 10b.
Response 6 will address 10e.

I have changed the file names on ShareFile to make clear.

I hope this resolves the confusion. My apologies.

From: Senior Permitting Officer: Nuclear New Build
National Permitting Service (Part of National Operations)
Sent: 18 March 2021 15:21

Thanks for the heads up and for uploading the responses to the SZC Sharefile. I'm just in the process of downloading these for distribution to our technical team.

Can I just confirm something with you please. In your e-mail it states that response 3 (Plates 8.1 & 8.3 to 8.6 and figures 5.11 to 5.13) addresses info request 10(b) from the Sch 5 [No.2] notice.

However, as the request involving figures 5.11 and 5.13 was within info request 10(e), it is assumed response 3 addresses 10(b) and partially 10(e). Please can you confirm if this assumption is correct?

EA requests within Sch 5 [No.2] info request

- **10(a)** Flight lines, areas of foraging activity, locations of peak foraging and loafing, and vantage locations as shown in plates 6.1 to 6.4, and 6.6 to 6.13 inclusive.
- **10(b)** Thermal and chemical plumes as shown in plates 8.1, and 8.3 to 8.6.
- **10(c)** Breeding colony locations and predicted foraging ranges as in plates 8.1, and 8.3 to 8.8.
- **10(d)** The vantage locations as provided in figure 6.1
- **10(e)** The thermal plumes as shown in figures 5.3 to 5.10, and chemical plumes as shown in figures 5.11 to 5.13.

SCZ response 3 to Sch 5 [No.2]

- **2.** Raw data for Plate 6.2 and Plate 6.4. **10a**
- **3.** Plates 8.1 & 8.3 to 8.6 and figures 5.11 to 5.13 **10b and 10e**
- **4.** Raw data for Plate 8.8. **10c**
- **5.** GIS data for the vantage locations (figure 6.1) **10d**
- **6.** GIS data provided for thermal plumes (figures 5.3 to 5.10) **10e**

From: NNB Generation Company (SZC) Ltd
Sent: 18 March 2021 10:59

This is just to notify you that the following Zip files have been uploaded onto EA ShareFile:

- **2.** Raw data for Plate 6.2 and Plate 6.4. **10a**

- 3. Plates 8.1 & 8.3 to 8.6 and figures 5.11 to 5.13 10b
- 4. Raw data for Plate 8.8. 10c
- 5. GIS data for the vantage locations (figure 6.1) 10d
- 6. GIS data provided for thermal plumes (figures 5.3 to 5.10) 10e

Each file corresponds to the relevant request made by the EA (in red). A formal Cover Letter will soon be sent to you providing greater detail. In the spirit of expedient information exchange, it was thought best to upload the above data files despite the finalisation of the Cover Letter. I hope this arrangement better accommodates the EA.

If you have any queries, please don't hesitate to get in contact.